

## **ПРИЗЫВ – ОСЕНЬ 2018**

В соответствии с требованиями Федерального закона от 1998 г. № 53 «О воинской обязанности и военной службе», постановления Правительства РФ от 11 ноября 2006 года № 663 «Об утверждении Положения о призывае на военную службу граждан РФ», военный комиссариат Красноармейского района приступил к проведению мероприятий призыва граждан 1991-2000 годов рождения, не пребывающих в запасе, подлежащих призыву на военную службу в октябре-декабре 2018 года, а также проведению предварительного отбора призывников для комплектования режимных частей Вооружённых Сил, других войск, воинских формирований и органов.

Захиста Отечества является базовой обязанностью каждого гражданина Российской Федерации, и этот принцип закреплен в фундаментальном юридическом документе нашей страны – Конституции Российской Федерации.

Согласно действующему законодательству осенний призыв 2018 года будет осуществляться в период с 1 октября по 25 декабря 2018 года включительно.

Статья 22 Федерального Закона от 1998 года № ФЗ-53 «О воинской обязанности и военной службе» гласит: «призыву подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающие в запасе, годные по состоянию здоровья и не имеющие непогашенной судимости, и официально оформленных отсрочек от призыва».

Понятие призыва граждан на военную службу крайне важно, и призывник должен знать, что в себя включает этот процесс.

Так первым и, по сути, определяющим исход мероприятий связанных с призовом на военную службу, является медицинское освидетельствование. Далее проводится заседание районной призывной комиссии, на которой, на основании заключения врачей-специалистов медицинской комиссии, принимается решение о категории годности призывника, и определение, в соответствии с состоянием здоровья, рода войск для прохождения военной службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации. Так юноша может быть направлен на службу в Российскую Армию, освобожден от призыва или вызван на повторную медицинскую комиссию в военный комиссариат через полгода в связи с временными проблемами со здоровьем.

Однозначно можно сказать, что с каждым годом служить становится все более комфортно и полезно, аргументов предостаточно: повышение качества питания, постепенный переход на шведский стол, сокращение срока службы (1 год), плановое сокращение хозяйственной работы у солдат и, наоборот, повышение количества времени на боевую подготовку, освоение новейших технологий в вооружениях, средствах радиоразведки и противоракетной обороны, в зависимости от типа воинской части – другими словами прохождение военной службы по призыву сегодня является, безусловно, полезным и интересным занятием.

Но, не смотря на повышение комфорта и качества службы по призыву, некоторые призывники выбирают для себя путь, который называется уклонение от призыва на военную службу. Суть его заключается в действиях или бездействии призывника, целью которых является любыми методами избежать службы в армии. Для таких молодых людей уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено серьезное наказание в виде штрафа внушительного размера или

лишение свободы с максимальным сроком в 2 года. О серьезности данного правонарушения говорит даже тот факт, что для него предусмотрена самостоятельная статья Уголовного Кодекса, а именно статья 328 часть I. Гласит она следующее: «Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы – наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет».

По итогам работы призывной комиссии Красноармейского района, в апреле-июле 2018 года, следственным комитетом Славянского района, Военной прокуратурой Краснодарского гарнизона проведена проверка на предмет уклонения граждан от военной службы, вследствие чего было возбуждено 12 уголовных дела по факту уклонения от военной службы, из них переданы в суд и осуждены 11 призывников, а также по решению суда гражданам вменены обязательства по оплате штрафов всем осужденным призывникам от 20 до 90 тысяч рублей, в зависимости от тяжести преступления.

Из них по поселениям:

- Трудобеликовское сельское поселение – 4 чел.;
- Ивановское сельское поселение – 2 чел.;
- Марьяновское сельское поселение – 2 чел.;
- Новомышастовское сельское поселение – 1 чел.;
- Старонижестеблиевское сельское поселение – 1 чел.;
- Чебургольское сельское поселение – 1 чел.;

Гражданам Российской Федерации, не пребывающим в запасе, 1991-2000 годов рождения, проживающим на территории Красноармейского района, подлежащим призыву на военную службу осенью 2018 года, гражданам потерявшим право на отсрочку от призыва на военную службу по различным причинам, гражданам у которых истекает срок предоставленной призывной комиссией отсрочки от призыва на военную службу по различным причинам, необходимо срочно прибыть в военный комиссариат Красноармейского района, либо в военно-учетный стол сельского поселения Красноармейского района по месту регистрации, для уточнения учетных данных, прохождения мероприятий собеседования и получения повестки на заседание призывной комиссии Красноармейского района.

Заседания призывной комиссии Красноармейского района будут проводиться с 1 октября 2018 года по адресу:

Краснодарский край, Красноармейский район, ст. Полтавская, ул. Садовая 77, военный комиссариат Красноармейского района.

Тел./Факс.: 8 (861-65) 3-22-65 (дежурный), 8 (861-65) 3-27-65 (отделение призыва).

ВОЕННЫЙ КОМИССАР  
КРАСНОАРМЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

И. Дзугкоев